

Nuestra Señora de GUADALUPE

Levél Mexikóból

GUADALUPE 2010

Eltelt egy újabb esztendő, ismét Adventben és a Guadalupei Szűz szent há-
vában járunk.

Ilyenkor felerősödnek az érzések, felelevenednek az elmúlt évek december
12- i emlékek. Hagyományteremtő szándékkal 2007-ben a Szűzanya köz-
benjárásával, többek áldozatos munkájának és számos közreműködőnek
köszönhetően meghonosodott idehaza a Mexikó Boldogasszonyának fel-
ajánlott ünnep. Az ünnepi szentmise köré változatos, színes és tartalmas
kiegészítő programokkal emeltük annak fényét. A résztvevők megismerhet-
ték Guadalupe kultuszát, szellemiségét, közben bepillantva az ősi és a mai
Mexikó világába.

*Valóban úgy érezhettem tavaly decemberben, hogy „fölvitte az Isten a dolgo-
mat” amiért 15 év után újra ott lehettem a Tepeyac- dombon. A látnok, Juan
Diego szülőfalujából gyalogosan terveztem megközelíteni a búcsújáráshelyet,
de- pl. Csiksomlyóval ellentétben, nagy sajnálatomra- egyenlőre nem vezet
kijelölt zarándokútonal a Tepeyac- dombra. Azonban már előre kértem és
kaptam egy „zarándokzászlót” ayate-t (ami a híres tilma egyfajta másolata),
azzal a céllal, hogy a magyarországi ünnepnek is legyen egy „hivatalos és
eredeti zászlója”. Kérésemre P. J. Jesús Guizar atya áldotta meg. Az ott töltött
három nap- három éjjel igazán megélhettem, megérezhettem a hely varázsát.
De nem csak a szívemben, lelkemben rögzítettem az élményeket, hanem fotók-
on is. (2011. december 12- én ezekből kiállítás nyílik, ahol az említett ayate is
látható lesz. Itt szeretném megemlíteni, hogy Pál János grafikus barátommal
életnagyságú kegykép másolatot szeretnénk megalkotni 2011- re.)*

*Felemelő és megható érzés volt, amikor a déli nagy misével egy időben, 11.000
km-rel távolabb Magyarországon, a Magyar Szentek Templomában az esti,
ünnepi szentmise tartott.*

Isten kegyelméből november végén újra Mexikó földjére léphettem. E levél
biztatás a távolból arra, hogy a Magyar Szentek Temploma mindenkit vár
2010. december 12-én este 7 órakor! Hiszem, hogy akik az előző években
ellátogattak az ünnepségre, most sem maradnak fávól, sőt mindenki hoz ma-
gával még valakit...Ha rendhagyó és szerényebb körülmények között is, de
szentmisével, mécses gyújtással és egy szál rózsával ünnepeljünk. Mert az
ünnep közös. Úgy legyen!

Áldott- szép ünnepet kíván a közel, s távolmaradó,

Návay Ákos
szervező

Guadalajara, Mexikó 2010. december 1.

www.guadalupe.hu

BASÍLICA DE GUADALUPE